

“裸拆”仓库砸死人 他，没戴安全帽



时间：昨天下午5点左右
地点：南三环京广路口万客来北院

□晚报记者 董洪刚/文 廖谦 实习生 张郁/图

楼板突然滑落，砸中一名工人

昨天下午5点55分，本报接到热线：万客来北院西北角大仓库里，有人拆房子时被砸死了。

6点20分左右，记者赶到现场，在万客来北院几经周折，找到了西北角的大仓库。

刚进门，就看到一条警戒线。警戒线内，一名男子躺在石灰粉尘很厚的地上，一个女孩跪坐在男子身边，不停地哭。

围观群众告诉记者，事故发生在下午5点左右，当时大型铲车在处理平房的支撑横梁，突然，横梁断了，搭在横梁上的楼板滑落，砸中了这名男子。

记者询问参与抢救的工友，他们均说不知情。

记者采访过程中，一名穿黄色衬衣的中年男子阻止拍照采访，并说事情已经解决好了，不希望采访。后了解，“黄衬衣”不是当事人家属。



一位小姑娘守在死者身旁。

颈部和脑部受伤导致死亡

记者从死者亲属口中了解到，被砸死的人姓李(音)，50多岁，是二七区郊区村民，在工地打工。

6点50分左右，郑州市第二人民医院急救车赶到现场。

王医生告诉记者，5点多曾经来过一次，赶到现场后发现人已经没有生命迹象了。“脖子断了，头部受伤导致死亡。”

一位知情群众告诉记者，要是当时戴个安全帽，可能还能捡条命。

随后，几名死者家属赶到现场，一名自称是死者亲属的年轻男子的衬衫和牛仔褲上有大片血迹，他当时参与抢救。

由于铲车事发后已经被开走，死者家属非常无奈：“那么大的铲车怎么会开走呢？找谁说理去？”

拆出整砖和楼板可以出售

记者仔细观察，拆仓库的工地大部分已经拆完，只有最后长排平房和一个三层楼高的大铁棚子。

参与拆房的工人将没有碎的砖头垒好，用三轮车一车车拉走。这些整砖可以卖钱。在有的地方，记者还看到完整的楼板，这些楼板也可出售。

“要是全部用机械拆，很多砖头楼板都拆碎了，成了建筑垃圾运出去还得找地方填埋，有的时候还要加运费和填埋费用。”一位群众说，这样拆房一举两得，省一笔费用，还可赚一笔费用。

拆房的工人大多没有戴安全帽

这个工地上，拆房的工人大多穿着大裤衩，光着背，没有戴安全帽，整个工地找不到一张防护网。

记者询问参与干活的工人，他们说：“没有安全帽。”他们也觉得，如果当时能够戴顶安全帽可能会好一些。

记者在近90分钟采访中，没有一人说自己是负责人。

“裸拆”现象不少

采访中，记者也发现了相似的“裸拆”工地。

前天上午，记者在孙八寨城中村改造现场看到，一处房子的4楼上站了几名工人，赤膊上阵，挥着锤子敲打着墙砖，没有戴安全帽，没有任何安全防范措施。

这个楼房下方是村里一条重要的通道，只拉了一根绳子，隔开了一段距离，路上人山人海，不时有碎砖头和沙子等散落在路上。

线索提供 焦先生(稿费30元)

他，从脚手架上掉下来 也没戴安全帽

时间：昨天下午5点左右
出事工地：秦岭路一建筑工地

□晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

昨日下午5点20分，市中医院急诊室内，一名中年男子躺在病床上，头上血糊糊的。

问他话，他有气无力，时不时闭上眼睛。救治单上，写着“焦永力”三个字。医生冯九胜说，他失血过多。

焦永力的工友说，他们在秦岭路盖一栋高层，刚建到二层。

“焦永力是个木工，他从脚手架上爬到二楼，手一滑，摔下来，伤了头。”

“他戴安全帽了吗？”记者问。

六七名工友都没有回答。医生说，应该没有戴安全帽，“如果戴安全帽，头上不会被砸伤这么大的伤口”。

冯九胜告诉记者，焦永力是被工友抬来的。“不知出于什么原因，他们没有打120。所幸这位伤者还清醒，如果重伤人员被抬来抬去，会加重伤势。”

冯九胜说，这是高空跌落伤，头部裂伤，骨头有没有受伤，要等检查结果。5点40分，记者赶到秦岭路的建筑工地，一栋建到二层的楼正在施工。工地上，不少工人没有戴安全帽，忙来忙去，头顶的吊塔吊着钢筋，来回穿梭。

门卫老柳说，焦永力是信阳人，受伤后，工友把他抬上车拉走了。

几名农民工证实，老焦当时爬上去准备做木架，“如果老焦当时戴安全帽就好了！”

线索提供 李正(稿费30元)

工地两起事故，暴露同一个问题



事发工地上，还有工人不戴安全帽。

67659999
东区热线：60955255
郑州晚报热线群：27255753
27255753@qq.com
打电话 给稿费

都做两回了 还想来第三次

□晚报记者 吴泳 实习生 孔帅

裤子咋悬在半空

昨日凌晨1时多，管城区十八里河镇柴郭村东头一间民房里，住一楼的刘女士睡得正香，突然，一阵叮叮当当的响声把她吵醒。此时，丈夫还在巷子口乘凉打牌。

她迷迷糊糊朝响声处一看：自己的裤子悬在半空，一晃一晃的。

大惊之下，她一骨碌坐起来，这才看清楚，一根棍子正挑着裤子，晃悠悠往窗外移动。

“来贼了！”刘女士缓过劲来，大喊抓贼。窗外一个黑影丢下棍子，往西奔去。

巷子口，刘女士的丈夫和牌友跑来，往西追去。追出30多米，4个人将一中年男子擒倒。

社区民警李亚鹏和张勋赶到柴郭村，把他带到派出所。

在十八里河派出所，这名男子交出一部手机和120多块钱。刘女士和丈夫王先生一辨认，正是他们的。

小偷都得手两次了

把刘女士吵醒的叮当声是哪儿来的？刘女士很奇怪。

她和民警返回家查看，恍然大悟：裤子上的大串钥匙充当了“报警器”。

嫌疑人姓张，当时他摸到刘女士家窗外，原本想小便，意外发现一楼南窗大开，仅纱窗关着。透过纱窗，隐约还能听见屋里电扇转个不停。

张某犹豫一下，掏出随身携带的小刀捅破纱窗。随后，他在附近找来一根木棍，伸进窗里挑衣服。

第一次，轻松得手，挑出一条裤子，裤兜里有手机一部、120多块钱。

第二次，他挑出一条大裤头，口袋里什么也没有。

第三次，他挑住一条裤子，裤子在那儿颤悠悠乱晃起来。裤腰上挂的钥匙也乱响起来，虽然动静不大，夜深人静，特别清脆，一下惊醒了刘女士。

“这回钥匙串可帮了大忙了！”虽然很庆幸，但刘女士还是连声说，以后不敢开窗睡了，财物也不能在屋里乱放了。

小偷是个赌鬼

张某今年38岁，一家四口在柴郭村附近卖水果。每月毛收入近万元，日子还过得去，可张某酷爱赌博。

8月1日晚10点多，张某带着全天的营业额500多块钱，赌到次日凌晨快1点时，输了个精光。

回家的路上见财起意，他想在刘家翻翻本。

目前，张已被行政拘留。

线索提供 李景生(稿费20元)